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ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL N° 008l2015_Ç_MP-PP -
CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJUS - CREDENCIAMENTO DOS PARTICIPANTES,
RECEBIMENTO DOS ENVELOPES E ABERTURA DAS PROPOSTAS DE PREÇOS._
FASE DE LANCES E ABERTURA DOS ENVELOPES DE HABILITAÇÃO,
Aos 14 (catorze) dias do mes de dezembro de 2015, às 09:00 horas, na sala da Comissão
Permanente de Licitação da Câmara Municipal de Pacajus, teve início o certame que tem
como objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços de digitalização e preparação
até a indexação de documentos para o armazenamento digital permitindo o acesso em tempo
'eal, podendo resgata-lo instantaneamente em qualquer tempo, de responsabilidade da Câmara
Vlunicipal de Pacajus. no exercicio de 2016, mediante PREGÃO PRESENCIAL, conforme
especificação contida nos Anexos I, ll, Ill e IV. Para dar inicio ao Pregão a Sra. Pregoeira,
Raquel Wana de Menezes Pedrosa, apresentou a equipe de apoio composta pelas Sras.
Maria Erineuda Cardoso da Silva e Quesia Bezerra Tavares, e de imediato solicitou a
atençao de todos os presentes para algumas informações iniciais, reiterando pontos do
edital e em seguida convocou o(s) representante(s) da(s) empresa(s) Iicitante(s) para
apresentação dos documentos de credenciamento conforme disposto no item 6.6 deste
edital e demais documentos exigidos, ou seja: Declaração de cumprimento dos requisitos
:Ie habilitação, conforme dispostc no inciso VII do artigo 4° da Lei 10.520/02, combinado
com o subitem 3.1 do edital. A pregoeira faz constar que se verificou a entrega de
:locumentos de credenciamento, envelopes contendo a(s) PROPOSTA(S) DE PREÇOS e
documentos de HABILITAÇÃO para participação do Pregão da(s) empresa(s): O1.
GESTARQ CONSULTORIA E SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA - EPP, sediada na
Rua Guarany, n° 409, sala 03, Altos, Centro, Pacajus-CE, inscrita no CNPJ n°
11.365.092/0001-20, representada pelo(a) Sr(a). Antonio Israel Sousa Lima (Socio-
Administrador), portador do RG n° 99029165155 SSP-CE e CPF n° 042.266.934-26. Apos
a verificaçao dos documentos para credenciamento e a certificação que a empresa
participante cumpriu todas as exigências do Edital, a Pregoeira declara que a mesma
encontra-se CREDENCIADA. Em seguida encerrado o prazo para credenciamento,
conforme designado no edital, a Sra. Pregoeira procedeu com a abertura do(s)
envelope(s) contendo a(s) proposta(s) de preços para que fosse(m) rubricada(s) pelo(s)
Iicitante(s) presente(s), pela pregoeira e pela equipe de apoio. onde após analisada(s) a
Pregoeira comunica que a(s) mesma(s) encontra(m)-se classificada(s) e da inicio a fase
de lances. ITEM 01: Foi dadc- inicio a fase de lances verbais da(s) empresa(s)
classificada(s) para este item, momento em que o representante legal da empresa
GESTARQ CONSULTORIA E SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA - EPP declarou
que não daria lance verbal. A pregoeira insistiu com 0 mesmo para reduzir o valor, porem,
o Sr. Antônio Israel Sousa Lima ratifica o seu posicionamento, qual seja. que näo dara
lance, ficando o mesmo valor inicialmente proposto. Dessa forma, restou classificada com
o menor valor para o presente item a empresa GESTARQ CONSULTORIA E SERVIÇOS
ADMINISTRATIVOS LTDA - EPP, com o valor de RS 3.800,00 (três mil e oitocentos
reais), ficando um valor total de R$ 45.600,00 (quarenta e cinco mil e seiscentos reais)./
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Em seguida, a Sra. Pregoeira abriu o envelope de Habilitação da licitante cIa rèom
o menor valor final, para que os documentos nele contidos fossem analisados e rubncados
pela Pregoeira, equipe de apoio e pelo(s) licitante(s) presente(s). Apos analisada a
documentação de habilitação e validado as certidões via internet, a pregoeira faz constar
que a empresa GESTARQ CONSULTORIA E SERVIÇOS ADMINISTRATIVOS LTDA -
EPP encontra-se HABILITADA, por ter cumprido todas as exigências editalicias e
declarou a mesma vencedora do presente item e indagou aos presentes se concordavam
:om o resultado final deste item, ao que todos resaonderam que sim, nada tendo mais a
considerar. Nada tendo mais a considerar foi conszado no mapa de lances que encontra-
se acostado nos autos do processo o valor inicial, Nada tendo mais a registrar foi
encerrada a sessão e lavrada a ata que vai assinada pela Pregoeira, equipe de apoio e
oelo(s) representante(s) da(s) licitante(s) presente(s).

EQUIPE DE PREGÃO
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